

فلپ کارٹ نے پورے ملک میں اپنی سپلائی چین میں وسعت کے ذریعہ ہندوستان کے لئے تہوار کے تحائف تقسیم کرنے کی تیاری کی

- 3000 سے زیادہ سہولیات کے ساتھ لاسٹ- مائل تک رسائی میں توسیع ، ٹائر 3 شہروں سمیت دیگر دور دراز شہروں میں موجودگی کو تقویت فراہم کی
- انفراسٹرکچر میں توسیع سے نئے روزگار کے مواقع میں اضافہ ہوگا ، ایم ایس ایم ای ، فروشوں اور کاریگروں کے بازاروں کے نزدیک لانے میں مدد ملے گی

بنگلورو ، 08 اکتوبر ، 2020: ہندوستان کے دیسی ای کامرس مارکیٹ پلیس فلپ کارٹ نے اپنے نئے اور موجودہ آن لائن صارفین کی ضروریات کو پورا کرنے اور لاکھوں ایم ایس ایم ای ، فروشوں ، کاریگروں اور کرانا اسٹوروں کو بازار تک رسائی حاصل کرنے کے مقصد سے ملک بھر میں اپنی سپلائی چین کو وسعت دی ہے۔ انفراسٹرکچر پر اتنے بڑے پیمانے پر سرمایہ کاری کا مقصد تہواروں کے موسم اور بگ بلین ڈیز کے ذریعہ ہندوستان کے صارفین کی دہلیز پر ہی خوشیاں لانا ہے۔ اس عمل کے ایک حصے کے طور پر ، فلپ کارٹ نے 3,000 سے زیادہ سہولیات تشکیل دے کر ملک بھر میں لاسٹ- مائل تک رسائی کو بڑھایا ہے اور اس تہوار کے موسم میں صارفین کو تیز رفتار اور موثر ای کامرس کا تجربہ فراہم کیا جائے گا۔ اس توسیع سے چھوٹے شہروں کے لاکھوں چھوٹے دکانداروں ، ایم ایس ایم ای اور کاریگروں کو بھی فائدہ ہوگا جو فلپ کارٹ سپلائی چین کے ذریعہ ہندوستان میں پھیلے ہوئے کسٹمر بنیاد تک پہنچ پائیں گے۔

مجموعی طور پر ، فلپ کارٹ نے اپنی سپلائی چین میں 3.4 ملین مربع فٹ سے زیادہ جگہ شامل کی ہے جس میں فلپمنٹ اسٹورس کے علاوہ آٹم بپ اور ڈیلیوری سنٹرس بھی شامل ہیں۔ یہ بڑے فلپمنٹ سنٹر جو 5 لاکھ مربع فٹ سے (ہر ایک) سے زیادہ رقبے پر پھیلا ہوا ہے ، بیچنے والے اور خریداروں کے مابین سامان کی آسانی سے نقل و حرکت میں مدد کرتے ہیں۔ مدر بپس یا سورٹیشن سیٹرز (چھتھی مراکز) اور ڈیلیوری سنٹرس کے ساتھ مل کر یہ فلپمنٹ سنٹر پورے ملک میں بڑے پیمانے پر براہ راست اور بالواسطہ روزگار بھی فراہم کرتے ہیں۔ اس توسیع کے ساتھ ساتھ ، فلپ کارٹ کے کل گودام کا رقبہ بڑھ کر 18 کروڑ مربع فٹ ہو گیا ہے اور اس کے علاوہ ، پارٹنر برانڈز کے پاس دستیاب جگہ الگ سے ہے۔ ملک بھر میں 50,000 سے زیادہ کرانا اسٹورس کے فلپ کارٹ سے جڑنے کے بعد اب تہوار کے سیزن میں زیادہ تعداد میں شپمنٹس کو موثر انداز میں پہنچایا جاسکتا ہے۔

امیتیش جھا، سینئر وائس پریسیڈنٹ، ای کارٹ اور مارکیٹ پلیس ، فلپ کارٹ نے کہا ، "فلپ کارٹ ہمیشہ صارفین کو آن لائن لا کر انہیں ای کامرس کے فوائد پہنچاتے ہوئے مساوی تقسیم کو یقینی بنانے کے لئے پرعزم رہا ہے۔ وبا نے ملک بھی مین ہماری سپلائی چین کی وسعت کو رفتار دی ہے ، خاص طور سے چھوٹے شہروں میں اس رفتار میں اضافہ ہوا ہے ، تاکہ ای کامرس خدمات کی بڑھتی ہوئی مانگ کو پورا کیا جاسکے۔ اس کے علاوہ آئندہ چند سالوں میں ، ای کامرس کی نمو کے پیش نظر ، اس توسیع سے ہمیں ملک بھر میں لاکھوں صارفین ، کاریگروں اور دکانداروں تک پہنچنے میں مدد ملے گی۔ تہوار کے موسم میں ، اس اضافی جگہ اور انفراسٹرکچر پر سرمایہ کاری سے مقامی روزگار کو بھی فروغ ملے گا ، خاص طور پر ان لوگوں کے لئے روزگار کے مواقع میسر ہوں گے جو لاک ڈاؤن کی وجہ سے اپنے آبائی شہروں کو لوٹ چکے ہیں۔ اس کے علاوہ ، مقامی کاروبار کے لئے یہ ایک اچھا موقع ہے کہ وہ فلپ کارٹ کے ساتھ اپنے کاموں میں اضافہ کریں۔"

سپلائی چین نیٹ ورک میں یہ توسیع چھوٹے شہروں میں لاکھوں نئے صارفین تک پہنچنے کے لئے اہم ہے جو ای کامرس سے ملنے والے فوائد اور سہولیات کا فائدہ اٹھانے کے لئے آن لائن سے جڑ رہے ہیں۔ اس سے میٹرو کے باہر ٹائیر 2 اور 3 شہروں اور کئی دوردراز علاقوں جیسے لداخ ، بشنو پور (منی پور) ، اور دیما پور (ناگالینڈ) وغیرہ میں فلپ کارٹ کی موجودگی کو وسعت دینے کے ساتھ ساتھ مقامی سطح پر نوکریوں کے مواقع پیدا ہوں گے۔ اس تہوار کے سیزن کے دوران ،

فلپ کارٹ اپنی ملک گیر سپلائی چین کے ذریعہ 70,000 کے قریب براہ راست ملازمتیں اور بالواسطہ لاکھوں روزگار کے مواقع پیدا کر رہا ہے۔

کوویڈ 19 کی وبا نے گاہکوں کی خریداری کے طریقے میں یکسر تبدیلی لا دی ہے ، اور اس کے پیش نظر ، دکانداروں نے بھی صارفین کی زندگی میں ای کامرس کے بڑھتے ہوئے کردار کے پیش نظر مختلف مصنوعات کی اقسام میں اپنی سرگرمیاں بڑھا دی ہیں۔ اشیائے خوردونوش جیسی ضروری اشیاء کے علاوہ ، ای کامرس خریداری کی مصنوعات سے لے کر خریداری ، گھر سے گھریلو سازو سامان تک گھر کے سامان سے لے کر ملک بھر کے صارفین میں تیزی سے مقبولیت حاصل کر رہی ہے۔ اگرچہ اس وبا سے پہلے میٹرو میں یہ رجحان زیادہ تھا ، لیکن اب مہاماری کے بعد صارفین اور فروخت کنندگان نے تیزی سے ملک کی ٹائر 2 اور ٹیر 3 مارکیٹوں میں بھی ای کامرس کو اپنایا ہے۔ تہوار کے موسم سے قبل ہی ، ان علاقوں میں فلپ کارٹ کی توسیع پورے ماحولیاتی نظام کے لئے فائدہ مند ثابت ہوگی جس میں گاہک ، فروش ، کاریگر شامل ہیں۔

سپلائی چین میں توسیع آئندہ تہوار کے موسم اور بگ بلین ڈیز کے دوران روزگار کے نئے مواقع پیدا کرنے کی فلپ کارٹ کی پالیسی کے مطابق ہے۔ اس سے ای کامرس کو مزید جامع بنانے کا موقع ملے گا اور اس سے فلپ کارٹ کی سپلائی چین میں خواتین کی شرکت میں بھی اضافہ ہوگا۔